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[locnoBu

«He y3hddol Opyza é mpu Ous,
a y3Haeai ¢ mpu 200a»

«3a01y0umuvcsa 6 mpex COCHaAx

«X6acmyHy ueHa mpu KOneuKu)




CKopoCTb




Tema ypoka:
+PeweHune 3anayd

Ha oAHOBpEeMeHHoe
OBUXeHune




Bbibepu npaBunbHoe
yTBepXaeHue:

a) CKOpOCTb — 9TO pacCTosiHMe Mexay OBYyMS
TOYKaMMW.

6) CKOpPOCTb — 3TO pacCcTosiHME, NPONAEHHOEe
TENnoM 3a eANHULLYY BPEMEHMW.

B) CKOpoCTb — 9TO ObICTpas e3aa.
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OOBLACHM CcMbICh
BRLKAI BRAHWM .10 800 k.

CkopocTtb Tennoxona 45 Km/u.

YenoBeKk uaeT co CKOpocTbio 4 KM/\.

3eMria ABUXeTCA No opouTte co
ckopocTbtio 30 kKm/c.

Yepenaxa non3eT co CKopocTbio 4
M/MMUH.




TPEHAXEP. 3AMULLU B TeTpaau Yyepes 3anAaTyro Yncna
C eAUHMLAMUM N3MepeHuns, Hanpumep: 3 KM B 4ac

v=10 Mm/MHUH

t= 8 MUH
s-7?

s =8 KM : _= i(lKM/q s=12m

t= 2y — t= 6u
v=12KM/u V=6 M/MUH s=60cm s =90 KM
t=5uy t= 15 mMuH v= 15cmMm/c t= 9y
s-? s-? t-? vV-?




CamonpoBepka

v=20KM/\Y
t= 4y
s-7?

80 Km

5 KM\MMH




CoeanHN KapTUHKY
CO 3HaYeHuem

CKOPOCTH(O xM/u
4 xM/u

00 kM/u

60 xM/u
000 xM/u




Kak Ha3biBaeTcsl pacCTossHue, Ha
KOTOpoe coOnunxarTcs
ABMXyLiuecs o0beKTbl 3a
eaAuHuUy BpemMeHun?

CkopocTtb cb6siuxxeHusi -V cb6ii.




Kak Ha3biBaeTcsl pacCTosiHMe, Ha
KOTOpoe yaansaTca ABUXKyLuuecs
O0BbEeKTbl 3a eAuHNLY BpemMeHn?

Ckopoctb yaaneHusa -V ya.




YTo npoucxoauT c paccTosiHUEM Mexay
ABUXYLUMMUCA OObeKTamMum

npu BCTpevyHomMm ABNXEeHUN U
npu ABNXXeHnu" B,D,OFOHKy?

PaccTosiHMe ymeHbLLaeTCH.
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YTO npoucxoaunT c paccTossHUEM MeXAay
ABUNXYLLUMUCA OOBeKTamMu npu
ABWXEHUU B MPOTUBOMOJIOXKHbIX

PaccTtossHue yBenu4imBaeTcCH.




B kakux cny4asix npou3ounaeT Bctpeya?

BcTpeyHoe ABUXKeHuMe.

— —>

[1Bn>XeHue BOONOHKY.

3 <

[OBnXeHne B NpOTUBOMNONOXHbIX
HanpaBrieHUsIX.

0

[1BXXeHue c oTcTaBaHMEM.




BunxeHue

1. BctpeHoe 3. B NPOTMBOMONOXHbIX
FIENIIE A HanpaBneHUsIX.

V1 Vv Vi1 \/
i gl I
VC6.".= V1 + V2 Vyn__: V1 + Vz

2 [BuxeHue BOOroHKY. ABsnxeHne
C OTCTaBaHUEM.
Vi1 \'} Vv Vi1
s il ot 2 .

Vcbon.=V1-V2 Vya..=V1-V2




3anayva Ne 1.

Kos1000k katurcs HaBcTpeuy JIuce. Ceiliuac MesKI1y HUMH
900 meTpoB. Cropocts Kostodka 70 M/MmuH, a ckopocth JIuchl
80 m/muH. Kakoe paccrossHue OyaeTr Mex1y HUMHU Yyepe3 2 MUHYThI.
Yepe3s cK0JIbKO MUHYT OHH BCTPETSTCS?

70 mM/MUH ? M 80 m/Mmun
. «
2 MUH ( \ 2 MUH
I |
| I

900 m




1) 70+ 80 =150 (m/mun) — V coamxenusa Koso0ka u
JIuChI
2) 900-150"2 =600 (M) —S Mexay HUMH Yepe3 2
MUHYTHI
3) 900 :150 =6 (Mmun)

OtBet: 600 M — paccTosiHUE MeKAY HUMH Yepe3 2
MHUHYTbI; 4epe3 6 MUHYT OHH BCTPETATCS.




3agava

/IBa 3ai’1qann-prCHN& BAJICKOYHMITH U3 KYyCTa, HCIIYTAJIHUCh

JAPYI APYra v MOHECJUCHh B pa3dHbie CTOPOHBI. CKOPOCTH NEPBOIro
3anYumKd 580 M/MHUH, 2 CKOPOCTH BTOPOI0 3aYMIIKH

520 m/mMuH. Ha KaKkoM paccTOSHUM APYT OT APYra OHM OyayT
yepes 1 yac?

580 m/MuH 520 m/MuH
- i

yepe3 1 yac yepe3 1 yac




1 yac = 60 mun
1) 580 +520=1 100 (m/mun) — V ynajieHus
2)110060=66 000 (m)

(580 + 520) - 60 = 66 000 (M)
66 000 M = 66 KM

OTBeT: Ha paccTOSTHUM 66 KM Apyr OT aApyra
3aUYMIIKH OynyT uepe3 1 yac.




3agava

Crapyxa manokJisik 3a0bLia Te0yCe ABOCHKY U 3aMeTHJIA
3TO, KOIJIa aBTOOYC 0ThexaJ oT Hee Ha paccrosuue 200 MeTpoOB.
OHa CpoOYHO MOMYAJIACH 32 ABTO0OYCOM CO CKOPOCTHIO
120 m/mMuH. Cropocth aBToOyca 840 M/MmuH. CMoxKeT Jin
IIanokasik noruarb aBTodyc? Ha kakoM paccTossHuU OT
aBToOyca oHa OyaeT 4yepe3 2 MUHYTHI Oera?

120 m/Mun 840 m/MuH
e -

200 m

S i ?, yepe3 2 MUHYThI




200 + (840 — 120) - 2 = 1 640 (m)

OtgBer: lHIanokJsk He ycneeT J0rHATH AaBTO0YC;
yepes 2 MUHYTHI OHA OyaeT Ha paccTossHuu 1 640 m
oT aBTOOYyCA.




PELL SAJAYN B TETPALW

[Taccaxunpcknmn noesn 3a 8 4YacoB MNpoOLUern
480 kM. 3a cKoOnbKo 4YacoB OH npoenet 540
KM Mpn Takon e CKOpOCTUN?

OT [OBYyX nNpuUCTaHeW, pacCcTosHME Mexay
kotopbiMu 350 km, B 11 4. oTnpasBunuch
HaBCTpeYy aApyr apyry Asa Tennoxona. CpeaHas
CKOpOCTb nepBoro - 32 kM/4, cpegHas
CKOpPOCTb BTOpOro — 38 km/4. B Kakoe BpeMs
TEN0X0Abl BCTPETATCA?




PELL SAJAYN B TETPALW

3. B 9 4. ¢ aspogpoma Bblnetenu
OOHOBPEMEHHO B NPOTMBOMOSTOXKHbIX
HanpaBneHuax pOBa Beptoneta. B 14 .
paccTtosiHne mexgy HumMmmn obino 3540 kv. OguH
N3 HUX JNEeTEN CO cpeaHen cKopocTbio 620 Km/v.
C KaKon CKOPOCTbIO JieTen aApyron BeproneTt?




